

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年10月14日
【事業年度】	第43期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）
【会社名】	アドアーズ株式会社
【英訳名】	ADORES, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 中川 健男
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋馬喰町二丁目1番3号
【電話番号】	03(5623)1100
【事務連絡者氏名】	代表取締役専務兼管理本部長 八多川 昭一
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋馬喰町二丁目1番3号
【電話番号】	03(5623)1100
【事務連絡者氏名】	代表取締役専務兼管理本部長 八多川 昭一
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月25日に提出致しました第43期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

キャッシュ・フロー計算書

注記事項

（金融商品関係）

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_罫で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成21年3月31日)	当事業年度 (平成22年3月31日)
資産の部		
	<省略>	
固定資産		
	<省略>	
投資その他の資産		
投資有価証券	32,296	<u>220,123</u>
	<省略>	
投資その他の資産計	9,649,234	9,014,799
固定資産合計	24,502,622	22,160,222
資産合計	32,040,066	33,304,970
	<省略>	

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成21年3月31日)	当事業年度 (平成22年3月31日)
資産の部		
	<省略>	
固定資産		
	<省略>	
投資その他の資産		
投資有価証券	32,296	<u>32,830</u>
<u>関係会社株式</u>	-	<u>187,293</u>
	<省略>	
投資その他の資産計	9,649,234	9,014,799
固定資産合計	24,502,622	22,160,222
資産合計	32,040,066	33,304,970
	<省略>	

【キャッシュ・フロー計算書】  
 (訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
	<省略>	
投資活動によるキャッシュ・フロー		
	<省略>	
投資有価証券の取得による支出	-	49,544
	<省略>	
投資活動によるキャッシュ・フロー	8,729,689	2,235,037

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
	<省略>	
投資活動によるキャッシュ・フロー		
	<省略>	
関係会社株式の取得による支出	-	49,544
	<省略>	
投資活動によるキャッシュ・フロー	8,729,689	2,235,037

【注記事項】

(金融商品関係)

(訂正前)

当事業年度(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)

1. 金融商品の状況に関する事項

<省略>

(2) 金融商品の内容及びリスク

<省略>

投資有価証券は主に業務上の関係を有する企業等の株式であり、市場の価格変動リスクが存在します。

<省略>

2. 金融商品の時価等に関する事項

<省略>

	貸借対照表上計上額 (千円)	時価(千円)	差額(千円)
(1) 現金及び預金	7,893,612	7,893,612	
(2) 受取手形及び売掛金・完成工事未収入金	2,243,355	2,243,355	
(3) 投資有価証券	193,975	193,975	
(4) 敷金及び保証金	8,399,222	8,399,222	
資産計	18,730,165	18,730,165	

<省略>

(注) 1. 金融商品の時価の算定方法並びに有価証券及びデリバティブ取引に関する事項  
 資産

<省略>

(3) 投資有価証券

これらの時価について株式等は取引所の価格によっております。

<省略>

(訂正後)

当事業年度(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)

1. 金融商品の状況に関する事項

<省略>

(2) 金融商品の内容及びリスク

<省略>

投資有価証券及び関係会社株式は主に業務上の関係を有する企業等の株式であり、市場の価格変動リスクが存在します。

<省略>

2. 金融商品の時価等に関する事項

<省略>

	貸借対照表上計上額 (千円)	時価(千円)	差額(千円)
(1) 現金及び預金	7,893,612	7,893,612	
(2) 受取手形及び売掛金・完成工事未収入金	2,243,355	2,243,355	
(3) 投資有価証券及び関係会社株式	193,975	193,975	
(4) 敷金及び保証金	8,399,222	8,399,222	
資産計	18,730,165	18,730,165	

<省略>

(注) 1. 金融商品の時価の算定方法並びに有価証券及びデリバティブ取引に関する事項

資産

<省略>

(3) 投資有価証券及び関係会社株式

これらの時価について株式等は取引所の価格によっております。

<省略>

以上